
Gallup Omnibus Data 1978, omnibus nr. 05
DDA-338

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7805 DDA STUDIENUMMER
V2 7805 ÅRSTAL
V3 7805 BUSNUMMER
V4 7805 DOKUMENTNUMMER
V5 7805 SEKVENSNUMMER
V6 7805 BUSNUMMER
V7 7805 RESPONDENT-ID
V8 7805 KORTNUMMER
V9 7805 AKTUELT
V10 7805 BERLINGSKE TIDENDE
V11 7805 POLITIKEN
V12 7805 BT.
V13 7805 EKSTRA BLADET
V14 7805 BØRSEN
V15 7805 INFORMATION
V16 7805 NY KRISTEL. DAGBLAD
V17 7805 LAND OG FOLK
V18 7805 SOCIALIST. DAGBLAD
V19 7805 AMTSAVISEN (RAND.)
V20 7805 DAGBLADET (RINGST.)
V21 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
V22 7805 FYENS STIFTSTIDENDE
V23 7805 FYNS AMTS AVIS
V24 7805 FYNS TIDENDE
V25 7805 HORSENS FOLKEBLAD
V26 7805 JYDSKE TIDENDE
V27 7805 JYLLANDS-POSTEN
V28 7805 KOLDING FOLKEBLAD
V29 7805 LOLL.-FALST.FOLKET.
V30 7805 MIDTJYLLANDS AVIS
V31 7805 NÆSTVED TIDENDE
V32 7805 SJÆLLANDS TIDENDE
V33 7805 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V34 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
V35 7805 VESTKYSTEN
V36 7805 AALBORG STIFTSTID.
V37 7805 AARHUUS STIFTSTID.
V38 7805 LÆST ANDEN HV.AVIS
V39 7805 LÆST ANDEN HV.AVIS
V40 7805 LÆST ANDEN HV.AVIS
V41 7805 VIGTIGSTE AVIS
V42 7805 AKTUELT
V43 7805 BERLINGSKE TIDENDE
V44 7805 POLITIKEN
V45 7805 BT.
V46 7805 EKSTRA BLADET
V47 7805 BØRSEN
V48 7805 INFORMATION
V49 7805 NY KRISTEL. DAGBLAD
V50 7805 LAND OG FOLK
V51 7805 SOCIALIST. DAGBLAD
V52 7805 AMTSAVISEN (RAND.)



V53 7805 DAGBLADET (RINGST.)
V54 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
V55 7805 FYENS STIFTSTIDENDE
V56 7805 FYNS AMTS AVIS
V57 7805 FYNS TIDENDE
V58 7805 HORSENS FOLKEBLAD
V59 7805 JYDSKE TIDENDE
V60 7805 JYLLANDS-POSTEN
V61 7805 KOLDING FOLKEBLAD
V62 7805 LOLL.-FALST.FOLKET.
V63 7805 MIDTJYLLANDS AVIS
V64 7805 NÆSTVED TIDENDE
V65 7805 SJÆLLANDS TIDENDE
V66 7805 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V67 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
V68 7805 VESTKYSTEN
V69 7805 AALBORG STIFTSTID.
V70 7805 AARHUUS STIFTSTID.
V71 7805 LÆSETID AND.HV.AVIS
V72 7805 LÆSETID AND.HV.AVIS
V73 7805 LÆSETID AND.HV.AVIS
V74 7805 AKTUELT
V75 7805 BERLINGSKE TIDENDE
V76 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
V77 7805 JYDSKE TIDENDE
V78 7805 JYLLANDS-POSTEN
V79 7805 MORGENPOSTEN
V80 7805 POLITIKEN
V81 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
V82 7805 AALBORG STIFTSTID.
V83 7805 AARHUUS STIFTSTID.
V84 7805 VIGTIGSTE SD.AVIS
V85 7805 AKTUELT
V86 7805 BERLINGSKE TIDENDE
V87 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
V88 7805 JYDSKE TIDENDE
V89 7805 JYLLANDS-POSTEN
V90 7805 MORGENPOSTEN
V91 7805 POLITIKEN
V92 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
V93 7805 AALBORG STIFTSTID.
V94 7805 AARHUUS STIFTSTID.
V95 7805 LÆST WEEKENDAVISEN
V96 7805 LÆSETID WEEKENDAV.
V97 7805 ALT FOR DAMERNE
V98 7805 ALT OM SPORT
V99 7805 ANDERS AND & CO.
V100 7805 BILLED BLADET
V101 7805 DANSK FAMILIEBLAD
V102 7805 FAMILIE JOURNALEN
V103 7805 FEMINA
V104 7805 HENDES VERDEN
V105 7805 HJEMMET
V106 7805 RAPPORT
V107 7805 SE & HØR
V108 7805 SØNDAGS-B.T.
V109 7805 NYT UDE & HJEMME
V110 7805 LANDBRUGSMAGASINET
V111 7805 LANDSBLADET
V112 7805 ALT FOR DAMERNE
V113 7805 ALT OM SPORT
V114 7805 ANDERS AND & CO.
V115 7805 BILLED BLADET
V116 7805 DANSK FAMILIEBLAD
V117 7805 FAMILIE JOURNALEN
V118 7805 FEMINA
V119 7805 HENDES VERDEN
V120 7805 HJEMMET
V121 7805 RAPPORT
V122 7805 SE & HØR
V123 7805 SØNDAGS-B.T.
V124 7805 NYT UDE & HJEMME
V125 7805 LANDBRUGSMAGASINET
V126 7805 LANDSBLADET



V127 7805 ALT FOR DAMERNE
V128 7805 ALT OM SPORT
V129 7805 ANDERS AND & CO.
V130 7805 BILLED BLADET
V131 7805 DANSK FAMILIEBLAD
V132 7805 FAMILIE JOURNALEN
V133 7805 FEMINA
V134 7805 HENDES VERDEN
V135 7805 HJEMMET
V136 7805 RAPPORT
V137 7805 SE & HØR
V138 7805 SØNDAGS-B.T.
V139 7805 NYT UDE & HJEMME
V140 7805 LANDBRUGSMAGASINET
V141 7805 LANDSBLADET
V142 7805 ALT FOR DAMERNE
V143 7805 ALT OM SPORT
V144 7805 ANDERS AND & CO.
V145 7805 BILLED BLADET
V146 7805 DANSK FAMILIEBLAD
V147 7805 FAMILIE JOURNALEN
V148 7805 FEMINA
V149 7805 HENDES VERDEN
V150 7805 HJEMMET
V151 7805 RAPPORT
V152 7805 SE & HØR
V153 7805 SØNDAGS-B.T.
V154 7805 NYT UDE & HJEMME
V155 7805 LANDBRUGSMAGASINET
V156 7805 LANDSBLADET
V157 7805 MOTOR
V158 7805 MIT LIVS NOVELLE
V159 7805 DET NY NOTAT
V160 7805 MOTOR
V161 7805 MIT LIVS NOVELLE
V162 7805 DET NY NOTAT
V163 7805 MOTOR
V164 7805 MIT LIVS NOVELLE
V165 7805 DET NY NOTAT
V166 7805 MOTOR
V167 7805 MIT LIVS NOVELLE
V168 7805 DET NY NOTAT
V169 7805 ALT OM MAD
V170 7805 BILEN
V171 7805 BO BEDRE
V172 7805 BÅDNYT
V173 7805 DET BEDSTE
V174 7805 IDE NYT
V175 7805 SAMVIRKE
V176 7805 VI UNGE
V177 7805 VI MED HUS OG HAVE
V178 7805 ALT OM MAD
V179 7805 BILEN
V180 7805 BO BEDRE
V181 7805 BÅDNYT
V182 7805 DET BEDSTE
V183 7805 IDE NYT
V184 7805 SAMVIRKE
V185 7805 VI UNGE
V186 7805 VI MED HUS OG HAVE
V187 7805 ALT OM MAD
V188 7805 BILEN
V189 7805 BO BEDRE
V190 7805 BÅDNYT
V191 7805 DET BEDSTE
V192 7805 IDE NYT
V193 7805 SAMVIRKE
V194 7805 VI UNGE
V195 7805 VI MED HUS OG HAVE
V196 7805 ALT OM MAD
V197 7805 BILEN
V198 7805 BO BEDRE
V199 7805 BÅDNYT
V200 7805 DET BEDSTE



V201 7805 IDE NYT
V202 7805 SAMVIRKE
V203 7805 VI UNGE
V204 7805 VI MED HUS OG HAVE
V205 7805 LEV VEL
V206 7805 HELSE
V207 7805 BOLIGEN
V208 7805 LEV VEL
V209 7805 HELSE
V210 7805 BOLIGEN
V211 7805 LEV VEL
V212 7805 HELSE
V213 7805 BOLIGEN
V214 7805 LEV VEL
V215 7805 HELSE
V216 7805 BOLIGEN
V217 7805 EVA
V218 7805 EL NYT
V219 7805 KAMERA
V220 7805 EVA
V221 7805 EL NYT
V222 7805 KAMERA
V223 7805 EVA
V224 7805 EL NYT
V225 7805 KAMERA
V226 7805 EVA
V227 7805 EL NYT
V228 7805 KAMERA
V229 7805 BIOGRAFBESØG
V230 7805 RUTEBIL/BUS 24 TIM
V231 7805 S-TOG/KYST/NÆRUMB.
V232 7805 BIL
V233 7805 FARVE-TV
V234 7805 VASKEMASKINE
V235 7805 RYGEVANER: CIGARET
V236 7805 RYGEVANER: CERUT
V237 7805 RYGEVANER: CIGAR
V238 7805 RYGEVANER: PIBE
V239 7805 PERS. I HUSSTANDEN
V240 7805 VOKSNE I HUSSTANDE
V241 7805 BØRN I HUSSTANDEN
V242 7805 BØRN UNDER 15 ÅR
V243 7805 BØRN UNDER 2 ÅR
V244 7805 BØRN PÅ 2-6 ÅR
V245 7805 BØRN PÅ 7-12 ÅR
V246 7805 BØRN PÅ 13-14 ÅR
V247 7805 BOLIGENS ART
V248 7805 EJES/LEJES BOLIGEN
V249 7805 RESP. FAMILIEROLLE
V250 7805 HUSFADERS STILLING
V251 7805 HUSF. AFLØNNINGSF.
V252 7805 HUSFADERS UDDANN.
V253 7805 HUSMODERS ERHVERV
V254 7805 RESPONDENTENS KØN
V255 7805 RESPONDENTENS ALDER
V256 7805 RESP. STILLING
V257 7805 RESP. SKOLEUDD.
V258 7805 RESP. INDKOMST PT.
V259 7805 SAMLET HUSST.INDK.
V260 7805 CIVILSTAND
V261 7805 HUSMØDRE-KODE
V262 7805 PARTI-X SIDSTE VAL
V263 7805 PARTI-X NÆSTE VALG
V264 7805 OPVEJNINGSV"GTE
V265 7805 DECK2 KOLONNE 72
V266 7805 DECK2 KOLONNE 73
V267 7805 DISTRIKTSNUMRE
V268 7805 REKLAMEPENGE
V269 7805 REKLAME
V270 7805 BRYGGERIREKLAMER
V271 7805 SPIRITUSREKLAMER
V272 7805 REKLAME
V273 7805 REKLAME
V274 7805 REKLAME



V275 7805 REGERINGEN
V276 7805 ISRAEL/ARABISKE LD.
V277 7805 ISRAEL/ARABISKE LD.
V278 7805 ISRAEL/ARABISKE LD.
V279 7805 RADIO I HUSSTANDEN
V280 7805 RADIOPROGRAMMER
V281 7805 PROGRAM 1
V282 7805 KVALITET PRG. 1
V283 7805 RADIOPROGRAMMER
V284 7805 GLISTRUPS DOM
V285 7805 DOMMEN OK
V286 7805 GLISTRUP FORTSAT MF
V287 7805 GLISTRUPS DOM
V288 7805 GLISTRUP OG PARTIET

Variabler

V1 7805 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 338
Maximum 338
Gennemsnit 338
Median 338
Standardafvigelse 0

V2 7805 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 1978
Maximum 1978
Gennemsnit 1978
Median 1978
Standardafvigelse 0

V3 7805 BUSNUMMER
Denne variabel har værdien 05, og refererer til omnibussens nummer indenfor årgangen
(1978).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

V4 7805 DOKUMENTNUMMER
Dokumentnummeret er for alle omnibusser 01.

Dokumentnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 1



Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V5 7805 SEKVENSNUMMER
Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer entydigt hver respondent
med et 4-cifret,
fortløbende nummer.

Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1155
Gennemsnit 578
Median 578
Standardafvigelse 334

V6 7805 BUSNUMMER
Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Gallup Markedsanalyse a/s busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

V7 7805 RESPONDENT-ID
Gallups originale respondent-identifikation. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Respondent-identifikationsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 8001
Maximum 9904
Gennemsnit 8816
Median 8824
Standardafvigelse 457

V8 7805 KORTNUMMER
Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet. Variablen har
værdien 01 for alle cases.

Kortnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0



V9 7805 AKTUELT
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
AKTUELT

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1086 0 Ikke læst
6 6 69 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V10 7805 BERLINGSKE TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
BERLINGSKE TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1044 0 Ikke læst
10 10 111 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V11 7805 POLITIKEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
POLITIKEN

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1046 0 Ikke læst
9 9 109 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V12 7805 BT.
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 983 0 Ikke læst
15 15 172 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V13 7805 EKSTRA BLADET
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
EKSTRA BLADET

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 960 0 Ikke læst
17 17 195 1 Læst

100 100 1155



Svarprocent: 100

V14 7805 BØRSEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
BØRSEN

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1125 0 Ikke læst
3 3 30 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V15 7805 INFORMATION
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
INFORMATION

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1120 0 Ikke læst
3 3 35 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V16 7805 NY KRISTEL. DAGBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
DET NY KRISTELIGT DAGBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1144 0 Ikke læst
1 1 11 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V17 7805 LAND OG FOLK
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
LAND OG FOLK

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1150 0 Ikke læst

0 0 5 1 Læst
100 100 1155

Svarprocent: 100

V18 7805 SOCIALIST. DAGBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
SOCIALISTISK DAGBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1153 0 Ikke læst

0 0 2 1 Læst
100 100 1155



Svarprocent: 100

V19 7805 AMTSAVISEN (RAND.)
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
AMTSAVISEN (Randers)

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1137 0 Ikke læst
2 2 18 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V20 7805 DAGBLADET (RINGST.)
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
DAGBLADET (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1127 0 Ikke læst
2 2 28 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V21 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
FREDERIKSBORG AMTS AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1123 0 Ikke læst
3 3 32 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V22 7805 FYENS STIFTSTIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
FYENS STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1128 0 Ikke læst
2 2 27 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V23 7805 FYNS AMTS AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
FYNS AMTS AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1128 0 Ikke læst
2 2 27 1 Læst



100 100 1155

Svarprocent: 100

V24 7805 FYNS TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
FYNS TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1139 0 Ikke læst
1 1 16 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V25 7805 HORSENS FOLKEBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
HORSENS FOLKEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1136 0 Ikke læst
2 2 19 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V26 7805 JYDSKE TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
JYDSKE TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1110 0 Ikke læst
4 4 45 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V27 7805 JYLLANDS-POSTEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
JYLLANDS-POSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1068 0 Ikke læst
8 8 87 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V28 7805 KOLDING FOLKEBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
KOLDING FOLKEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori



99 99 1138 0 Ikke læst
1 1 17 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V29 7805 LOLL.-FALST.FOLKET.
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
LOLLAND-FALSTERS
FOLKETIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1128 0 Ikke læst
2 2 27 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V30 7805 MIDTJYLLANDS AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
MIDTJYLLANDS AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1114 0 Ikke læst
4 4 41 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V31 7805 NÆSTVED TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
NÆSTVED TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1148 0 Ikke læst
1 1 7 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V32 7805 SJÆLLANDS TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
SJÆLLANDS TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1129 0 Ikke læst
2 2 26 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V33 7805 VEJLE AMTS FOLKEBL.
Jeg vil nu spørge Dem om,



109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
VEJLE AMTS FOLKEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1139 0 Ikke læst
1 1 16 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V34 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
VENDSYSSEL TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1133 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V35 7805 VESTKYSTEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
VESTKYSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1104 0 Ikke læst
4 4 51 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V36 7805 AALBORG STIFTSTID.
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
AALBORG STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1102 0 Ikke læst
5 5 53 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V37 7805 AARHUUS STIFTSTID.
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
AARHUUS STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1091 0 Ikke læst
6 6 64 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100



V38 7805 LÆST ANDEN HV.AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
ANDET 1

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 964 0 Ikke læst
17 17 191 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V39 7805 LÆST ANDEN HV.AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
ANDET 2

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1142 0 Ikke læst
1 1 13 1 Læst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V40 7805 LÆST ANDEN HV.AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

109-111: Hverdagsaviser læst igår (ved mandagsinter views: i lørdags). Vis kort A+B.
ANDET 3

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1150 0 Ikke læst

0 0 5 1 Læst
100 100 1155

Svarprocent: 100

V41 7805 VIGTIGSTE AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

De har altså læst både ... og .... Hvilken af disse aviser er den vigtigste for Dem,
den De nødigst vil undvære? (Kun
eet svar)

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 19 1 Aktuelt
4 11 43 2 Berlingske

Tidende
3 9 36 3 Politiken
2 6 21 4 BT
3 8 32 5 Ekstra Bladet
0 1 4 6 Børsen
1 3 10 7 Information
1 2 6 8 Det ny

Kristeligt
Dagblad

0 1 2 9 Land og folk
0 0 0 10 Socialistisk

Dagblad
1 2 7 11 Amtsavisen

(Randers)
1 2 8 12 Dagbladet

(Ringsted)



1 2 8 13 Frederiksborg
Amts Avis

1 2 6 14 Fyens
Stiftstidende

0 1 3 15 Fyns Amts
Avis

0 0 1 16 Fyns Tidende
1 2 6 17 Horsens

Folkeblad
1 2 8 18 Jydske

Tidende
2 5 19 19 Jyllands-

Posten
0 1 3 20 Kolding

Folkeblad
1 2 8 21 Lolland-

Falsters
Folketidende

1 2 9 22 Midtjyllands
Avis

0 1 2 23 Næstved
Tidende

0 1 5 24 Sjællands
Tidende

0 1 4 25 Vejle Amts
Folkeblad

0 1 5 26 Vendsyssel
Tidende

1 4 14 27 Vestkysten
1 2 9 28 Aalborg

Stiftstidende
1 4 15 29 Aarhuus

Stiftstidende
5 16 61 30 Andet 1
0 1 4 31 Andet 2
0 1 2 32 Andet 3
0 3 88

67 772 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 33

V42 7805 AKTUELT
Jeg vil nu spørge Dem om,

119: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. AKTUELT

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 10 min.
2 2 21 2 10-29 min.
3 3 32 3 30-59 min.
1 1 7 4 1-2 timer
0 0 1 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

94 94 1088 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 100

V43 7805 BERLINGSKE TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

119: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. BERLINGSKE
TIDENDE



% MD% Antal Kode Kategori
1 10 11 1 10 min.
3 28 31 2 10-29 min.
4 41 45 3 30-59 min.
2 20 22 4 1-2 timer
0 1 1 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

90 1045 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V44 7805 POLITIKEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

119: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. POLITIKEN

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 4 1 10 min.
3 34 35 2 10-29 min.
3 35 36 3 30-59 min.
2 25 26 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

91 1053 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 9

V45 7805 BT.
Jeg vil nu spørge Dem om,

120: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
2 17 28 1 10 min.
7 46 76 2 10-29 min.
4 30 50 3 30-59 min.
1 7 11 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 1 8

86 989 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 14

V46 7805 EKSTRA BLADET
Jeg vil nu spørge Dem om,

120: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. EKSTRA BLADET

% MD% Antal Kode Kategori
3 21 38 1 10 min.
6 39 71 2 10-29 min.
5 31 57 3 30-59 min.
1 7 12 4 1-2 timer
0 1 2 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

84 974 9 Uoplyst



100 100 1155
Svarprocent: 16

V47 7805 BØRSEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

121: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. BØRSEN

% MD% Antal Kode Kategori
1 23 7 1 10 min.
1 50 15 2 10-29 min.
1 20 6 3 30-59 min.
0 7 2 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

97 1125 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V48 7805 INFORMATION
Jeg vil nu spørge Dem om,

121: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. INFORMATION

% MD% Antal Kode Kategori
1 19 7 1 10 min.
1 24 9 2 10-29 min.
1 32 12 3 30-59 min.
1 24 9 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

97 1118 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V49 7805 NY KRISTEL. DAGBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

122: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. DET NY KRISTELIGT
DAGBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 10 min.
0 36 4 2 10-29 min.
0 36 4 3 30-59 min.
0 18 2 4 1-2 timer
0 9 1 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

99 1144 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V50 7805 LAND OG FOLK
Jeg vil nu spørge Dem om,

122: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. LAND OG FOLK

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 10 min.



0 80 4 2 10-29 min.
0 20 1 3 30-59 min.
0 0 0 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

100 1150 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 0

V51 7805 SOCIALIST. DAGBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

123: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. SOCIALISTISK
DAGBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 10 min.
0 50 1 2 10-29 min.
0 0 0 3 30-59 min.
0 0 0 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 50 1 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

100 1153 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 0

V52 7805 AMTSAVISEN (RAND.)
Jeg vil nu spørge Dem om,

123: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. AMTSAVISEN
(RANDERS)

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 2 1 10 min.
1 32 7 2 10-29 min.
1 32 7 3 30-59 min.
1 27 6 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

98 1133 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2

V53 7805 DAGBLADET (RINGST.)
Jeg vil nu spørge Dem om,

124: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. DAGBLADET
(RINGSTED)

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 3 1 10 min.
1 61 17 2 10-29 min.
1 25 7 3 30-59 min.
0 4 1 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

98 1127 9 Uoplyst
100 100 1155



Svarprocent: 2

V54 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
Jeg vil nu spørge Dem om,

124: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. FREDERIKSBORG
AMTS AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 4 1 10 min.
1 42 14 2 10-29 min.
1 30 10 3 30-59 min.
0 15 5 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

97 1122 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V55 7805 FYENS STIFTSTIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

125: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. FYENS STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 10 min.
1 30 8 2 10-29 min.
1 41 11 3 30-59 min.
1 22 6 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

98 1128 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2

V56 7805 FYNS AMTS AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

125: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. FYNS AMTS
AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
0 18 5 1 10 min.
1 39 11 2 10-29 min.
0 14 4 3 30-59 min.
1 21 6 4 1-2 timer
0 4 1 5 Over 2

timer
0 4 1 6 Ved ikke

98 1127 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2

V57 7805 FYNS TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

126: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. FYNS TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 20 3 1 10 min.



0 33 5 2 10-29 min.
0 20 3 3 30-59 min.
0 13 2 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 13 2 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

99 1140 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V58 7805 HORSENS FOLKEBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

126: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. HORSENS FOLKEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 1 1 10 min.
1 42 8 2 10-29 min.
0 26 5 3 30-59 min.
0 26 5 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

98 1136 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2

V59 7805 JYDSKE TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

127: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. JYDSKE TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 5 1 10 min.
1 33 14 2 10-29 min.
2 44 19 3 30-59 min.
0 12 5 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

96 1112 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V60 7805 JYLLANDS-POSTEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

127: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. JYLLANDS-POSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 9 1 10 min.
3 42 35 2 10-29 min.
3 35 29 3 30-59 min.
1 13 11 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

93 1071 9 Uoplyst
100 100 1155



Svarprocent: 7

V61 7805 KOLDING FOLKEBLAD
Jeg vil nu spørge Dem om,

128: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. KOLDING FOLKEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 2 1 10 min.
0 11 2 2 10-29 min.
1 47 9 3 30-59 min.
0 16 3 4 1-2 timer
0 16 3 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

98 1136 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2

V62 7805 LOLL.-FALST.FOLKET.
Jeg vil nu spørge Dem om,

128: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. LOLLAND-FALSTERS
FOLKETIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 10 min.
0 4 1 2 10-29 min.
1 46 11 3 30-59 min.
1 38 9 4 1-2 timer
0 4 1 5 Over 2

timer
0 4 1 6 Ved ikke

98 1131 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2

V63 7805 MIDTJYLLANDS AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

129: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. MIDTJYLLANDS
AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 2 1 10 min.
1 38 16 2 10-29 min.
1 31 13 3 30-59 min.
1 21 9 4 1-2 timer
0 5 2 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

96 1113 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V64 7805 NÆSTVED TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

130: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. NÆSTVED TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 1 1 10 min.
0 12 1 2 10-29 min.
1 75 6 3 30-59 min.



0 0 0 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

99 1147 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V65 7805 SJÆLLANDS TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

130: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. SJÆLLANDS
TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 10 min.
1 25 7 2 10-29 min.
1 43 12 3 30-59 min.
1 21 6 4 1-2 timer
0 4 1 5 Over 2

timer
0 4 1 6 Ved ikke

98 1127 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2

V66 7805 VEJLE AMTS FOLKEBL.
Jeg vil nu spørge Dem om,

131: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. VEJLE AMTS
FOLKEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 10 min.
1 46 6 2 10-29 min.
1 46 6 3 30-59 min.
0 8 1 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

99 1142 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V67 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
Jeg vil nu spørge Dem om,

131: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. VENDSYSSEL
TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 10 min.
0 20 5 2 10-29 min.
1 32 8 3 30-59 min.
1 36 9 4 1-2 timer
0 4 1 5 Over 2

timer
0 8 2 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

98 1130 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 2



V68 7805 VESTKYSTEN
Jeg vil nu spørge Dem om,

132: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. VESTKYSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 2 1 10 min.
2 37 19 2 10-29 min.
1 23 12 3 30-59 min.
1 21 11 4 1-2 timer
1 13 7 5 Over 2

timer
0 2 1 6 Ved ikke

95 1103 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V69 7805 AALBORG STIFTSTID.
Jeg vil nu spørge Dem om,

132: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. AALBORG STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 4 1 10 min.
1 20 11 2 10-29 min.
2 51 28 3 30-59 min.
1 20 11 4 1-2 timer
0 2 1 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

95 1100 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V70 7805 AARHUUS STIFTSTID.
Jeg vil nu spørge Dem om,

133: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. AARHUUS STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 5 1 10 min.
1 24 16 2 10-29 min.
3 44 30 3 30-59 min.
1 24 16 4 1-2 timer
0 1 1 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

94 1087 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 6

V71 7805 LÆSETID AND.HV.AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

133: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: ANDET 1

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 12 1 10 min.
6 38 66 2 10-29 min.
6 38 67 3 30-59 min.
2 12 22 4 1-2 timer



1 3 6 5 Over 2
timer

0 2 3 6 Ved ikke
0 1 8

85 978 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 15

V72 7805 LÆSETID AND.HV.AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

134: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. ANDET 2

% MD% Antal Kode Kategori
0 21 3 1 10 min.
0 29 4 2 10-29 min.
0 36 5 3 30-59 min.
0 7 1 4 1-2 timer
0 7 1 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

99 1141 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V73 7805 LÆSETID AND.HV.AVIS
Jeg vil nu spørge Dem om,

134: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: ANDET 3

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 10 min.
0 57 4 2 10-29 min.
0 29 2 3 30-59 min.
0 14 1 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

99 1148 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V74 7805 AKTUELT
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D) AKTUELT

% MD% Antal Kode Kategori
58 87 672 0 Ikke læst
9 13 104 1 Læst

33 379 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 67

V75 7805 BERLINGSKE TIDENDE
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D)
BERLINGSKE TIDENDE



% MD% Antal Kode Kategori
52 77 596 0 Ikke læst
16 23 180 1 Læst
33 379 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 67

V76 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D)
FREDERIKSBORGS AMTS AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
64 95 736 0 Ikke læst
3 5 40 1 Læst

33 379 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 67

V77 7805 JYDSKE TIDENDE
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D) JYDSKE
TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
63 93 723 0 Ikke læst
5 7 53 1 Læst

33 379 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 67

V78 7805 JYLLANDS-POSTEN
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D) JYLLANDS-
POSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
54 80 620 0 Ikke læst
14 20 156 1 Læst
33 379 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 67

V79 7805 MORGENPOSTEN
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D)
MORGENPOSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
62 92 711 0 Ikke læst
6 8 65 1 Læst

33 379 9 Uoplyst



100 100 1155

Svarprocent: 67

V80 7805 POLITIKEN
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D) POLITIKEN

% MD% Antal Kode Kategori
53 80 617 0 Ikke læst
14 20 159 1 Læst
33 379 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 67

V81 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D)
VENDSYSSEL TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
65 97 754 0 Ikke læst
2 3 22 1 Læst

33 379 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 67

V82 7805 AALBORG STIFTSTID.
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D) AALBORG
STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
61 91 708 0 Ikke læst
6 9 68 1 Læst

33 379 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 67

V83 7805 AARHUUS STIFTSTID.
SØNDAGSAVISER

135: Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i indenfor
de sidste 7 dage. Igen kan der
godt være tale om ældre søndagsaviser, og søndagsaviser,
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort D) AARHUUS
STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
60 89 691 0 Ikke læst
7 11 85 1 Læst

33 379 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 67



V84 7805 VIGTIGSTE SD.AVIS
SØNDAGSAVISER

138:De har altså læst både ... og .... Hvilken af disse søndagsaviser er den vigtigste
for Dem, den De nødigst vil
undvære? (Kun eet svar)

% MD% Antal Kode Kategori
2 11 18 1 Aktuelt
3 23 36 2 Berlingske

Tidende
1 4 7 3 Frederiksborgs

Amts Avis
1 5 8 4 Jydske

Tidende
2 17 26 5 Jyllands-

Posten
1 6 10 6 Morgenposten
2 18 28 7 Politiken
0 1 2 8 Vendsyssel

Tidende
1 5 8 9 Aalborg

Stiftstidende
1 9 14 10 Aarhuus

Stiftstidende
0 1 88

86 997 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 14

V85 7805 AKTUELT
SØNDAGSAVISER

139: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. AKTUELT

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 8 1 10 min.
1 13 14 2 10-29 min.
4 41 44 3 30-59 min.
3 34 36 4 1-2 timer
0 4 4 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

91 1048 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 9

V86 7805 BERLINGSKE TIDENDE
SØNDAGSAVISER

139: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. BERLINGSKE
TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 5 1 10 min.
3 20 34 2 10-29 min.
4 28 48 3 30-59 min.
7 44 76 4 1-2 timer
1 6 10 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

85 981 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 15



V87 7805 FREDERIKSB.AMTS AV.
SØNDAGSAVISER

140: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. FREDERIKSBORG
AMTS AVIS

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 2 1 10 min.
1 33 13 2 10-29 min.
1 36 14 3 30-59 min.
1 21 8 4 1-2 timer
0 5 2 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

97 1116 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V88 7805 JYDSKE TIDENDE
SØNDAGSAVISER

140: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. JYDSKE TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 4 1 10 min.
0 7 4 2 10-29 min.
2 37 20 3 30-59 min.
2 35 19 4 1-2 timer
1 13 7 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

95 1101 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V89 7805 JYLLANDS-POSTEN
SØNDAGSAVISER

141: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. JYLLANDS-POSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 5 1 10 min.
2 17 26 2 10-29 min.
3 26 40 3 30-59 min.
5 41 62 4 1-2 timer
2 12 18 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

87 1004 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 13

V90 7805 MORGENPOSTEN
SØNDAGSAVISER

141: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. MORGENPOSTEN

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 10 min.
0 8 5 2 10-29 min.
2 31 19 3 30-59 min.
2 38 23 4 1-2 timer



1 15 9 5 Over 2
timer

0 7 4 6 Ved ikke
95 1094 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 5

V91 7805 POLITIKEN
SØNDAGSAVISER

142: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. POLITIKEN

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 6 1 10 min.
2 18 28 2 10-29 min.
5 35 56 3 30-59 min.
5 38 60 4 1-2 timer
1 6 9 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 2 8

86 994 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 14

V92 7805 VENDSYSSEL TIDENDE
SØNDAGSAVISER

142: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. VENDSYSSEL
TIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 10 min.
0 9 3 2 10-29 min.
0 9 3 3 30-59 min.
1 38 12 4 1-2 timer
1 41 13 5 Over 2

timer
0 3 1 6 Ved ikke

97 1123 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V93 7805 AALBORG STIFTSTID.
SØNDAGSAVISER

143: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. AALBORG STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 10 min.
0 7 5 2 10-29 min.
1 25 17 3 30-59 min.
3 50 34 4 1-2 timer
1 15 10 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

94 1087 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 6

V94 7805 AARHUUS STIFTSTID.
SØNDAGSAVISER



143: Spørg for hver avis, der er læst: Hvor lang tid har De i går (i lørdags) anvendt
til at læse i ... alt i alt. Hvis ved
ikke: Sådan ca.? Vis kort C. AARHUUS STIFTSTIDENDE

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 10 min.
1 20 17 2 10-29 min.
1 15 13 3 30-59 min.
4 49 41 4 1-2 timer
1 13 11 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

93 1071 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 7

V95 7805 LÆST WEEKENDAVISEN
SØNDAGSAVISER

144: Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i ... uanset hvor? Vis kort
D1. WEEKENDAVISEN

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1155 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
100

Svarprocent: 100

V96 7805 LÆSETID WEEKENDAV.
SØNDAGSAVISER

Hvor lang tid har De inden for de sidste 7 dage anvendt til at læse eller se i ...
alt i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca. Vis
kort C. WEEKENDAVISEN

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 2 1 10 min.
0 25 2 2 10-29 min.
0 0 0 3 30-59 min.
0 25 2 4 1-2 timer
0 25 2 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

99 1147 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V97 7805 ALT FOR DAMERNE
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. ALT FOR DAMERNE

% MD% Antal Kode Kategori
65 81 756 0 Ikke læst
15 19 177 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V98 7805 ALT OM SPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. ALT OM SPORT



% MD% Antal Kode Kategori
77 96 894 0 Ikke læst
3 4 39 1 Læst

19 222 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 81

V99 7805 ANDERS AND & CO.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. ANDERS AND & CO.

% MD% Antal Kode Kategori
70 86 803 0 Ikke læst
11 14 130 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V100 7805 BILLED BLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. BILLED BLADET

% MD% Antal Kode Kategori
44 55 511 0 Ikke læst
37 45 422 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V101 7805 DANSK FAMILIEBLAD
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. DANSK FAMILIEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
70 87 808 0 Ikke læst
11 13 125 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V102 7805 FAMILIE JOURNALEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. FAMILIE JOURNALEN

% MD% Antal Kode Kategori
43 54 500 0 Ikke læst
37 46 433 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V103 7805 FEMINA
UGEBLADE 145-146: Jeg vil



145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. FEMINA

% MD% Antal Kode Kategori
71 88 823 0 Ikke læst
10 12 110 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V104 7805 HENDES VERDEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. HENDES VERDEN

% MD% Antal Kode Kategori
68 85 790 0 Ikke læst
12 15 143 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V105 7805 HJEMMET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. HJEMMET

% MD% Antal Kode Kategori
63 77 722 0 Ikke læst
18 23 211 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V106 7805 RAPPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. RAPPORT

% MD% Antal Kode Kategori
71 88 821 0 Ikke læst
10 12 112 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V107 7805 SE & HØR
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. SE & HØR

% MD% Antal Kode Kategori
55 68 631 0 Ikke læst
26 32 302 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81



V108 7805 SØNDAGS-B.T.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

145: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. SØNDAGS-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
64 79 737 0 Ikke læst
17 21 196 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V109 7805 NYT UDE & HJEMME
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

146: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. NYT UDE & HJEMME

% MD% Antal Kode Kategori
68 84 784 0 Ikke læst
13 16 149 1 Læst
19 222 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 81

V110 7805 LANDBRUGSMAGASINET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

146: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. LANDBRUGSMAGASINET

% MD% Antal Kode Kategori
80 99 920 0 Ikke læst
1 1 13 1 Læst

19 222 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 81

V111 7805 LANDSBLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

146: Ugeblade læst inden for de sidste 7 dage: Vis kortbog E. LANDSBLADET

% MD% Antal Kode Kategori
75 93 870 0 Ikke læst
5 7 63 1 Læst

19 222 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 81

V112 7805 ALT FOR DAMERNE
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

149: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. ALT FOR
DAMERNE

% MD% Antal Kode Kategori
5 32 56 1 Selv købt
2 14 24 2 Anden i huset
0 2 4 3 Abonnement/fast

levering
5 31 54 4 Fået/lånt af

anden person



3 21 38 5 Set uden for
huset

0 1 1 6 Ved ikke
85 978 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 15

V113 7805 ALT OM SPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

149: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. ALT OM
SPORT

% MD% Antal Kode Kategori
2 42 18 1 Selv købt
1 14 6 2 Anden i huset
0 0 0 3 Abonnement/fast

levering
1 21 9 4 Fået/lånt af

anden person
1 23 10 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke
0 1 8

96 1111 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V114 7805 ANDERS AND & CO.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

150: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. ANDERS
AND & CO.

% MD% Antal Kode Kategori
4 39 50 1 Selv købt
2 22 28 2 Anden i huset
0 3 4 3 Abonnement/fast

levering
2 15 19 4 Fået/lånt af

anden person
2 20 26 5 Set uden for

huset
0 2 2 6 Ved ikke

89 1026 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 11

V115 7805 BILLED BLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

150: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. BILLED
BLADET

% MD% Antal Kode Kategori
11 31 128 1 Selv købt
5 13 53 2 Anden i huset
1 3 11 3 Abonnement/fast

levering
14 38 156 4 Fået/lånt af

anden person
5 14 58 5 Set uden for

huset
0 0 1 6 Ved ikke
0 2 8

65 746 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 35



V116 7805 DANSK FAMILIEBLAD
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

151: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. DANSK FAMILIEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
2 23 28 1 Selv købt
1 8 10 2 Anden i huset
0 4 5 3 Abonnement/fast

levering
5 50 62 4 Fået/lånt af

anden person
1 14 17 5 Set uden for

huset
0 1 1 6 Ved ikke
0 1 8

89 1031 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 11

V117 7805 FAMILIE JOURNALEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

151: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. FAMILIE
JOURNALEN

% MD% Antal Kode Kategori
12 33 136 1 Selv købt
5 13 56 2 Anden i huset
2 5 22 3 Abonnement/fast

levering
14 40 165 4 Fået/lånt af

anden person
3 9 37 5 Set uden for

huset
0 0 1 6 Ved ikke
0 2 8

64 736 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 36

V118 7805 FEMINA
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

152: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. FEMINA

% MD% Antal Kode Kategori
3 33 35 1 Selv købt
1 10 11 2 Anden i huset
0 2 2 3 Abonnement/fast

levering
4 41 44 4 Fået/lånt af

anden person
1 14 15 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

91 1048 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 9

V119 7805 HENDES VERDEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

152: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. HENDES VERDEN

% MD% Antal Kode Kategori



5 45 62 1 Selv købt
2 14 19 2 Anden i huset
0 3 4 3 Abonnement/fast

levering
3 28 38 4 Fået/lånt af

anden person
1 10 14 5 Set uden for

huset
0 1 1 6 Ved ikke

88 1017 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 12

V120 7805 HJEMMET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

153: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. HJEMMET

% MD% Antal Kode Kategori
4 23 48 1 Selv købt
1 7 14 2 Anden i huset
1 4 9 3 Abonnement/fast

levering
9 50 103 4 Fået/lånt af

anden person
3 14 29 5 Set uden for

huset
0 1 2 6 Ved ikke
0 1 8

82 949 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 18

V121 7805 RAPPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

153: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. RAPPORT

% MD% Antal Kode Kategori
3 30 33 1 Selv købt
1 13 14 2 Anden i huset
0 2 2 3 Abonnement/fast

levering
3 27 30 4 Fået/lånt af

anden person
3 29 32 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke
0 1 8

90 1043 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V122 7805 SE & HØR
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

154: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. SE & HØR

% MD% Antal Kode Kategori
10 38 110 1 Selv købt
3 14 40 2 Anden i huset
1 3 8 3 Abonnement/fast

levering
8 30 89 4 Fået/lånt af

anden person



4 15 44 5 Set uden for
huset

0 0 1 6 Ved ikke
0 1 8

75 862 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 25

V123 7805 SØNDAGS-B.T.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

154: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. SØNDAGS-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
4 27 51 1 Selv købt
2 14 26 2 Anden i huset
1 4 7 3 Abonnement/fast

levering
6 39 73 4 Fået/lånt af

anden person
3 16 31 5 Set uden for

huset
0 1 1 6 Ved ikke

84 966 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 16

V124 7805 NYT UDE & HJEMME
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

155: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. NYT UDE
& HJEMME

% MD% Antal Kode Kategori
4 34 47 1 Selv købt
1 10 14 2 Anden i huset
0 3 4 3 Abonnement/fast

levering
5 45 62 4 Fået/lånt af

anden person
1 9 12 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke
0 1 8

88 1015 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 12

V125 7805 LANDBRUGSMAGASINET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

155: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. LANDBRUGSMAGASINET

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selv købt
0 8 1 2 Anden i huset
1 67 8 3 Abonnement/fast

levering
0 17 2 4 Fået/lånt af

anden person
0 8 1 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

99 1143 9 Uoplyst
100 100 1155



Svarprocent: 1

V126 7805 LANDSBLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

156: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. LANDSBLADET

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selv købt
0 2 1 2 Anden i huset
4 80 48 3 Abonnement/fast

levering
1 10 6 4 Fået/lånt af

anden person
0 8 5 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

95 1095 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V127 7805 ALT FOR DAMERNE
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

157: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. ALT FOR DAMERNE

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 24 1 10 min.
5 31 54 2 10-29 min.
4 27 47 3 30-59 min.
3 19 33 4 1-2 timer
1 6 11 5 Over 2

timer
0 3 5 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

85 981 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 15

V128 7805 ALT OM SPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

157: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. ALT OM SPORT

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 9 1 10 min.
1 33 14 2 10-29 min.
1 24 10 3 30-59 min.
1 14 6 4 1-2 timer
0 5 2 5 Over 2

timer
0 2 1 6 Ved ikke

96 1113 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V129 7805 ANDERS AND & CO.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

158: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. ANDERS AND & CO.

% MD% Antal Kode Kategori



4 32 41 1 10 min.
5 43 55 2 10-29 min.
2 19 24 3 30-59 min.
0 2 2 4 1-2 timer
0 2 2 5 Over 2

timer
0 2 3 6 Ved ikke

89 1028 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 11

V130 7805 BILLED BLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

158: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. BILLED BLADET

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 38 1 10 min.

11 30 125 2 10-29 min.
11 30 124 3 30-59 min.
8 22 90 4 1-2 timer
2 6 26 5 Over 2

timer
1 2 10 6 Ved ikke

64 742 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 36

V131 7805 DANSK FAMILIEBLAD
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

159: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. DANSK FAMILIEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 12 1 10 min.
3 27 34 2 10-29 min.
3 28 36 3 30-59 min.
3 27 35 4 1-2 timer
1 8 10 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

89 1027 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 11

V132 7805 FAMILIE JOURNALEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

159: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. FAMILIE JOURNALEN

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 24 1 10 min.
7 19 82 2 10-29 min.
7 18 77 3 30-59 min.

13 36 154 4 1-2 timer
6 18 75 5 Over 2

timer
1 3 13 6 Ved ikke
0 1 8

63 729 9 Uoplyst
100 100 1155



Svarprocent: 37

V133 7805 FEMINA
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

160: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... FEMINA
alt i alt? Hvis ved ikke - Sådan
ca.? Vis kort G.

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 16 1 10 min.
3 28 31 2 10-29 min.
2 21 23 3 30-59 min.
2 24 26 4 1-2 timer
1 12 13 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

90 1045 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V134 7805 HENDES VERDEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

160: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. HENDES VERDEN

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 9 1 10 min.
2 19 26 2 10-29 min.
4 33 46 3 30-59 min.
3 29 40 4 1-2 timer
1 11 15 5 Over 2

timer
0 3 4 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

88 1015 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 12

V135 7805 HJEMMET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

161: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. HJEMMET

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 15 1 10 min.
3 18 37 2 10-29 min.
5 28 56 3 30-59 min.
6 32 65 4 1-2 timer
2 11 22 5 Over 2

timer
1 3 7 6 Ved ikke

83 953 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 17

V136 7805 RAPPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

161: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. RAPPORT

% MD% Antal Kode Kategori
2 19 22 1 10 min.
3 33 38 2 10-29 min.



3 27 31 3 30-59 min.
2 16 18 4 1-2 timer
0 4 5 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

90 1041 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V137 7805 SE & HØR
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

162: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. SE & HØR

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 26 1 10 min.
7 26 78 2 10-29 min.
9 36 107 3 30-59 min.
5 19 56 4 1-2 timer
2 7 22 5 Over 2

timer
1 2 7 6 Ved ikke

74 859 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 26

V138 7805 SØNDAGS-B.T.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

162: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. SØNDAGS-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 19 1 10 min.
4 23 43 2 10-29 min.
4 24 46 3 30-59 min.
6 34 65 4 1-2 timer
1 7 14 5 Over 2

timer
0 2 4 6 Ved ikke

83 964 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 17

V139 7805 NYT UDE & HJEMME
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

163: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. NYT UDE & HJEMME

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 10 1 10 min.
3 23 32 2 10-29 min.
3 21 30 3 30-59 min.
4 33 47 4 1-2 timer
1 12 17 5 Over 2

timer
0 4 5 6 Ved ikke

88 1014 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 12

V140 7805 LANDBRUGSMAGASINET



UGEBLADE 145-146: Jeg vil

163: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. LANDBRUGSMAGASINET

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 2 1 10 min.
0 7 1 2 10-29 min.
0 14 2 3 30-59 min.
1 50 7 4 1-2 timer
0 7 1 5 Over 2

timer
0 7 1 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

99 1141 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V141 7805 LANDSBLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

164: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. LANDSBLADET

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 6 1 10 min.
1 21 13 2 10-29 min.
1 19 12 3 30-59 min.
2 37 23 4 1-2 timer
1 14 9 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

95 1092 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V142 7805 ALT FOR DAMERNE
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

166: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. ALT FOR
DAMERNE

% MD% Antal Kode Kategori
8 52 87 1 1 gang
3 17 29 2 2 gange
2 14 23 3 3 gange
1 5 9 4 4 gange
1 4 7 5 5 gange
0 2 3 6 6 gange
0 2 4 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 1 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 2 3 12 Ved ikke

86 989 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 14

V143 7805 ALT OM SPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

167: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. ALT OM SPORT



% MD% Antal Kode Kategori
2 54 22 1 1 gang
1 22 9 2 2 gange
1 15 6 3 3 gange
0 2 1 4 4 gange
0 2 1 5 5 gange
0 2 1 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 2 1 12 Ved ikke
0 0 0 88 Fejlkode

96 1114 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V144 7805 ANDERS AND & CO.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

168: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. ANDERS AND &
CO.

% MD% Antal Kode Kategori
8 72 89 1 1 gang
1 12 15 2 2 gange
1 5 6 3 3 gange
0 2 2 4 4 gange
0 1 1 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 2 2 7 7 gange
0 1 1 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 3 4 10 10 gange
0 1 1 11 11 gange
0 2 3 12 Ved ikke

89 1031 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 11

V145 7805 BILLED BLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

169: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. BILLED BLADET

% MD% Antal Kode Kategori
15 45 174 1 1 gang
6 18 68 2 2 gange
5 13 52 3 3 gange
3 9 35 4 4 gange
1 4 17 5 5 gange
0 1 2 6 6 gange
1 4 14 7 7 gange
0 1 2 8 8 gange
0 0 1 9 9 gange
0 0 1 10 10 gange
0 0 1 11 11 gange
2 5 20 12 Ved ikke

66 768 99 Uoplyst



100 100 1155
Svarprocent: 34

V146 7805 DANSK FAMILIEBLAD
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

170: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. DANSK
FAMILIEBLAD

% MD% Antal Kode Kategori
5 46 62 1 1 gang
2 16 22 2 2 gange
2 17 23 3 3 gange
1 10 13 4 4 gange
0 3 4 5 5 gange
0 2 3 6 6 gange
0 1 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
1 4 6 12 Ved ikke

88 1021 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 12

V147 7805 FAMILIE JOURNALEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

171: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. FAMILIE
JOURNALEN

% MD% Antal Kode Kategori
11 32 132 1 1 gang
7 19 77 2 2 gange
7 20 83 3 3 gange
5 13 55 4 4 gange
2 4 18 5 5 gange
1 3 11 6 6 gange
1 3 13 7 7 gange
0 0 1 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
2 6 24 12 Ved ikke

64 740 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 36

V148 7805 FEMINA
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

172: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. FEMINA

% MD% Antal Kode Kategori
4 48 51 1 1 gang
2 18 19 2 2 gange
1 8 9 3 3 gange
1 12 13 4 4 gange
1 7 7 5 5 gange
0 2 2 6 6 gange



0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 1 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 5 5 12 Ved ikke
0 0 0 88 Fejlkode

91 1048 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 9

V149 7805 HENDES VERDEN
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

173: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. HENDES
VERDEN

% MD% Antal Kode Kategori
4 36 50 1 1 gang
2 17 23 2 2 gange
2 15 21 3 3 gange
1 10 14 4 4 gange
1 7 10 5 5 gange
0 4 5 6 6 gange
0 1 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 1 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
1 9 12 12 Ved ikke

88 1018 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 12

V150 7805 HJEMMET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

174: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. HJEMMET

% MD% Antal Kode Kategori
6 37 73 1 1 gang
3 20 39 2 2 gange
4 21 42 3 3 gange
1 6 12 4 4 gange
1 5 10 5 5 gange
0 1 2 6 6 gange
0 2 4 7 7 gange
0 1 1 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
1 7 13 12 Ved ikke

83 959 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 17

V151 7805 RAPPORT
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

175: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. RAPPORT



% MD% Antal Kode Kategori
5 54 60 1 1 gang
2 17 19 2 2 gange
1 14 16 3 3 gange
1 5 6 4 4 gange
0 5 5 5 5 gange
0 1 1 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 1 1 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 3 3 12 Ved ikke

90 1044 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V152 7805 SE & HØR
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

176: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. SE & HØR

% MD% Antal Kode Kategori
12 47 136 1 1 gang
4 15 44 2 2 gange
3 12 34 3 3 gange
2 9 26 4 4 gange
1 3 10 5 5 gange
1 3 8 6 6 gange
1 5 14 7 7 gange
0 0 1 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 2 5 10 10 gange
0 0 1 11 11 gange
1 3 10 12 Ved ikke
0 0 0 88 Fejlkode

75 866 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 25

V153 7805 SØNDAGS-B.T.
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

177: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. SØNDAGS-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
7 43 80 1 1 gang
3 16 30 2 2 gange
3 17 32 3 3 gange
2 11 20 4 4 gange
1 5 9 5 5 gange
0 3 5 6 6 gange
0 1 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 1 2 11 11 gange
1 4 8 12 Ved ikke
0 0 0 88 Fejlkode

84 968 99 Uoplyst



100 100 1155
Svarprocent: 16

V154 7805 NYT UDE & HJEMME
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

178: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. NYT UDE OG
HJEMME

% MD% Antal Kode Kategori
5 39 52 1 1 gang
3 23 31 2 2 gange
2 18 24 3 3 gange
1 7 10 4 4 gange
0 3 4 5 5 gange
0 1 2 6 6 gange
0 1 1 7 7 gange
0 1 2 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
1 6 8 12 Ved ikke
0 0 0 88 Fejlkode

88 1021 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 12

V155 7805 LANDBRUGSMAGASINET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

179: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?.
LANDBRUGSMAGASINET

% MD% Antal Kode Kategori
0 27 4 1 1 gang
0 27 4 2 2 gange
0 27 4 3 3 gange
0 7 1 4 4 gange
0 0 0 5 5 gange
0 7 1 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 7 1 12 Ved ikke
0 0 0 88 Fejlkode

99 1140 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V156 7805 LANDSBLADET
UGEBLADE 145-146: Jeg vil

209: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. LANDSBLADET

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 16 1 1 gang
1 17 10 2 2 gange
1 23 14 3 3 gange
1 12 7 4 4 gange



0 8 5 5 5 gange
0 3 2 6 6 gange
0 3 2 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 2 1 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 5 3 12 Ved ikke
0 1 88

95 1094 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V157 7805 MOTOR
14 DAGES BLADE Jeg vil så

211: Har De inden for de sidste 14 dage læst eller set i MOTOR

% MD% Antal Kode Kategori
4 17 42 0 Ikke læst

18 83 208 1 Læst
78 905 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 22

V158 7805 MIT LIVS NOVELLE
14 DAGES BLADE Jeg vil så

211: Har De inden for de sidste 14 dage læst eller set i MIT LIVS NOVELLE

% MD% Antal Kode Kategori
19 86 215 0 Ikke læst
3 14 35 1 Læst

78 905 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 22

V159 7805 DET NY NOTAT
14 DAGES BLADE Jeg vil så

211: Har De inden for de sidste 14 dage læst eller set i DET NY NOTAT

% MD% Antal Kode Kategori
21 95 238 0 Ikke læst
1 5 12 1 Læst

78 905 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 22

V160 7805 MOTOR
14 DAGES BLADE Jeg vil så

213: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. MOTOR

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 6 1 Selv købt
0 0 1 2 Anden i huset

13 74 150 3 Abonnement/fast
levering

2 11 23 4 Fået/lånt af



anden person
2 12 24 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

82 951 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 18

V161 7805 MIT LIVS NOVELLE
14 DAGES BLADE Jeg vil så

213: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. MIT LIVS
NOVELLE

% MD% Antal Kode Kategori
1 43 15 1 Selv købt
0 14 5 2 Anden i huset
0 3 1 3 Abonnement/fast

levering
1 34 12 4 Fået/lånt af

anden person
0 6 2 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

97 1120 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V162 7805 DET NY NOTAT
14 DAGES BLADE Jeg vil så

214: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. DET NY
NOTAT

% MD% Antal Kode Kategori
0 24 4 1 Selv købt
0 29 5 2 Anden i huset
0 29 5 3 Abonnement/fast

levering
0 12 2 4 Fået/lånt af

anden person
0 6 1 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

99 1138 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V163 7805 MOTOR
14 DAGES BLADE Jeg vil så

215: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. MOTOR

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 26 1 10 min.
6 34 68 2 10-29 min.
6 34 68 3 30-59 min.
3 15 31 4 1-2 timer
1 4 8 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

83 954 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 17

V164 7805 MIT LIVS NOVELLE



14 DAGES BLADE Jeg vil så

215: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. MIT LIVS NOVELLE

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 10 min.
0 6 2 2 10-29 min.
1 28 10 3 30-59 min.
1 33 12 4 1-2 timer
1 28 10 5 Over 2

timer
0 3 1 6 Ved ikke

97 1119 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V165 7805 DET NY NOTAT
14 DAGES BLADE Jeg vil så

216: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. DET NY NOTAT

% MD% Antal Kode Kategori
0 31 5 1 10 min.
1 44 7 2 10-29 min.
0 25 4 3 30-59 min.
0 0 0 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

99 1139 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V166 7805 MOTOR
14 DAGES BLADE Jeg vil så

217: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. MOTOR

% MD% Antal Kode Kategori
9 55 106 1 1 gang
4 22 43 2 2 gange
2 9 18 3 3 gange
1 6 11 4 4 gange
1 3 6 5 5 gange
0 1 1 6 6 gange
0 1 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
1 3 6 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

83 963 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 17

V167 7805 MIT LIVS NOVELLE
14 DAGES BLADE Jeg vil så

218: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. MIT LIVS
NOVELLE



% MD% Antal Kode Kategori
1 47 16 1 1 gang
1 29 10 2 2 gange
0 0 0 3 3 gange
0 12 4 4 4 gange
0 6 2 5 5 gange
0 3 1 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 3 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

97 1121 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V168 7805 DET NY NOTAT
14 DAGES BLADE Jeg vil så

219: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. DET NY NOTAT

% MD% Antal Kode Kategori
1 64 9 1 1 gang
0 21 3 2 2 gange
0 14 2 3 3 gange
0 0 0 4 4 gange
0 0 0 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

99 1141 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V169 7805 ALT OM MAD
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. ALT OM MAD

% MD% Antal Kode Kategori
58 89 667 0 Ikke læst
7 11 79 1 Læst

35 409 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 65

V170 7805 BILEN
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. BILEN

% MD% Antal Kode Kategori
61 94 699 0 Ikke læst
4 6 47 1 Læst

35 409 9 Uoplyst
100 100 1155



Svarprocent: 65

V171 7805 BO BEDRE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. BO BEDRE

% MD% Antal Kode Kategori
51 79 592 0 Ikke læst
13 21 154 1 Læst
35 409 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 65

V172 7805 BÅDNYT
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. BÅDNYT

% MD% Antal Kode Kategori
61 95 710 0 Ikke læst
3 5 36 1 Læst

35 409 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 65

V173 7805 DET BEDSTE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. DET BEDSTE

% MD% Antal Kode Kategori
56 87 646 0 Ikke læst
9 13 100 1 Læst

35 409 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 65

V174 7805 IDE NYT
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. IDE NYT

% MD% Antal Kode Kategori
44 68 505 0 Ikke læst
21 32 241 1 Læst
35 409 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 65

V175 7805 SAMVIRKE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. SAMVIRKE

% MD% Antal Kode Kategori
34 52 388 0 Ikke læst
31 48 358 1 Læst



35 409 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 65

V176 7805 VI UNGE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. VI UNGE

% MD% Antal Kode Kategori
62 96 717 0 Ikke læst
3 4 29 1 Læst

35 409 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 65

V177 7805 VI MED HUS OG HAVE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

221: Blade læst inden for de sidste 4 uger: Vis kortbog J. VI MED HUS OG HAVE

% MD% Antal Kode Kategori
32 50 375 0 Ikke læst
32 50 371 1 Læst
35 409 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 65

V178 7805 ALT OM MAD
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

223: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. ALT OM
MAD

% MD% Antal Kode Kategori
2 36 28 1 Selv købt
1 14 11 2 Anden i huset
1 19 15 3 Abonnement/fast

levering
1 12 9 4 Fået/lånt af

anden person
1 18 14 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

93 1078 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 7

V179 7805 BILEN
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

223: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. BILEN

% MD% Antal Kode Kategori
2 39 19 1 Selv købt
0 4 2 2 Anden i huset
0 10 5 3 Abonnement/fast

levering
1 16 8 4 Fået/lånt af

anden person
1 22 11 5 Set uden for

huset



0 8 4 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

96 1106 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V180 7805 BO BEDRE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

224: Det nummer De har læst af ... BO BEDRE

% MD% Antal Kode Kategori
4 28 43 1 Selv købt
0 3 4 2 Anden i huset
3 24 36 3 Abonnement/fast

levering
3 22 33 4 Fået/lånt af

anden person
3 23 35 5 Set uden for

huset
0 1 1 6 Ved ikke

87 1003 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 13

V181 7805 BÅDNYT
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

224: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. BÅDNYT

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 7 1 Selv købt
0 9 3 2 Anden i huset
1 26 9 3 Abonnement/fast

levering
1 26 9 4 Fået/lånt af

anden person
1 20 7 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

97 1120 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V182 7805 DET BEDSTE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

225: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. DET BEDSTE

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 14 1 Selv købt
0 5 5 2 Anden i huset
5 57 56 3 Abonnement/fast

levering
1 17 17 4 Fået/lånt af

anden person
1 7 7 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

91 1056 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 9

V183 7805 IDE NYT
MÅNEDSBLADE Så er vi komm



225: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. IDE NYT

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 1 Selv købt
0 0 0 2 Anden i huset

17 87 198 3 Abonnement/fast
levering

2 8 18 4 Fået/lånt af
anden person

1 3 7 5 Set uden for
huset

0 1 2 6 Ved ikke
80 928 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 20

V184 7805 SAMVIRKE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

226: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. SAMVIRKE

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Selv købt
0 0 0 2 Anden i huset

26 91 297 3 Abonnement/fast
levering

2 6 19 4 Fået/lånt af
anden person

1 3 9 5 Set uden for
huset

0 0 0 6 Ved ikke
72 829 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 28

V185 7805 VI UNGE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

226: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. VI UNGE

% MD% Antal Kode Kategori
1 29 10 1 Selv købt
0 12 4 2 Anden i huset
0 15 5 3 Abonnement/fast

levering
0 12 4 4 Fået/lånt af

anden person
1 29 10 5 Set uden for

huset
0 3 1 6 Ved ikke

97 1121 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V186 7805 VI MED HUS OG HAVE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

227: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. VI MED
HUS OG HAVE

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selv købt
0 0 1 2 Anden i huset

27 88 307 3 Abonnement/fast
levering

3 9 33 4 Fået/lånt af



anden person
1 2 6 5 Set uden for

huset
0 0 1 6 Ved ikke

70 807 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 30

V187 7805 ALT OM MAD
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

228: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. ALT OM MAD

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 6 1 10 min.
2 31 24 2 10-29 min.
2 28 22 3 30-59 min.
2 26 20 4 1-2 timer
0 3 2 5 Over 2

timer
0 5 4 6 Ved ikke

93 1077 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 7

V188 7805 BILEN
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

228: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. BILEN

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 6 1 10 min.
1 28 13 2 10-29 min.
1 23 11 3 30-59 min.
1 30 14 4 1-2 timer
0 6 3 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

96 1108 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V189 7805 BO BEDRE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

229: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. BO BEDRE

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 12 1 10 min.
3 23 34 2 10-29 min.
3 24 36 3 30-59 min.
4 34 50 4 1-2 timer
1 10 15 5 Over 2

timer
0 1 2 6 Ved ikke

87 1006 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 13

V190 7805 BÅDNYT



MÅNEDSBLADE Så er vi komm

229: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. BÅDNYT

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 5 1 10 min.
1 17 6 2 10-29 min.
1 28 10 3 30-59 min.
1 28 10 4 1-2 timer
0 11 4 5 Over 2

timer
0 3 1 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

97 1119 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V191 7805 DET BEDSTE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

230: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. DET BEDSTE

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 10 min.
0 5 5 2 10-29 min.
2 20 21 3 30-59 min.
3 36 37 4 1-2 timer
3 35 36 5 Over 2

timer
0 2 2 6 Ved ikke

91 1052 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 9

V192 7805 IDE NYT
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

230: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. IDE NYT

% MD% Antal Kode Kategori
5 26 63 1 10 min.
8 39 94 2 10-29 min.
5 24 58 3 30-59 min.
1 7 17 4 1-2 timer
0 2 5 5 Over 2

timer
0 2 4 6 Ved ikke

79 914 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 21

V193 7805 SAMVIRKE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

231: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. SAMVIRKE

% MD% Antal Kode Kategori
5 17 59 1 10 min.

14 46 159 2 10-29 min.
8 27 94 3 30-59 min.
2 8 27 4 1-2 timer



0 1 4 5 Over 2
timer

0 1 4 6 Ved ikke
70 808 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 30

V194 7805 VI UNGE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

231: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. VI UNGE

% MD% Antal Kode Kategori
1 25 8 1 10 min.
1 19 6 2 10-29 min.
1 41 13 3 30-59 min.
0 16 5 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

97 1123 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V195 7805 VI MED HUS OG HAVE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

232: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. VI MED HUS OG HAVE

% MD% Antal Kode Kategori
6 18 67 1 10 min.

11 35 127 2 10-29 min.
9 29 107 3 30-59 min.
4 12 44 4 1-2 timer
1 4 15 5 Over 2

timer
0 1 5 6 Ved ikke
0 1 8

68 789 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 32

V196 7805 ALT OM MAD
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

233: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. ALT OM MAD

% MD% Antal Kode Kategori
2 34 25 1 1 gang
1 15 11 2 2 gange
1 15 11 3 3 gange
1 11 8 4 4 gange
1 14 10 5 5 gange
0 5 4 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 5 4 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

94 1082 99 Uoplyst



100 100 1155
Svarprocent: 6

V197 7805 BILEN
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

234: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. BILEN

% MD% Antal Kode Kategori
2 53 24 1 1 gang
1 22 10 2 2 gange
1 13 6 3 3 gange
0 9 4 4 4 gange
0 0 0 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 2 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

96 1110 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V198 7805 BO BEDRE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

235: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. BO BEDRE

% MD% Antal Kode Kategori
4 32 46 1 1 gang
3 21 31 2 2 gange
2 14 21 3 3 gange
1 10 15 4 4 gange
2 14 20 5 5 gange
1 5 7 6 6 gange
0 1 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 3 4 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

87 1010 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 13

V199 7805 BÅDNYT
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

236: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. BÅDNYT

% MD% Antal Kode Kategori
1 45 13 1 1 gang
1 21 6 2 2 gange
0 10 3 3 3 gange
0 10 3 4 4 gange
0 3 1 5 5 gange
0 7 2 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange



0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 3 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

97 1126 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V200 7805 DET BEDSTE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

237: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. DET BEDSTE

% MD% Antal Kode Kategori
1 17 15 1 1 gang
1 14 12 2 2 gange
2 23 20 3 3 gange
1 18 16 4 4 gange
1 11 10 5 5 gange
0 5 4 6 6 gange
0 3 3 7 7 gange
0 2 2 8 8 gange
0 1 1 9 9 gange
0 6 5 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

92 1067 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 8

V201 7805 IDE NYT
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

238: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. IDE NYT

% MD% Antal Kode Kategori
12 63 144 1 1 gang
4 20 45 2 2 gange
2 9 21 3 3 gange
1 5 12 4 4 gange
0 2 5 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 1 3 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

80 925 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 20

V202 7805 SAMVIRKE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

239: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. SAMVIRKE

% MD% Antal Kode Kategori
19 67 219 1 1 gang



6 21 68 2 2 gange
2 8 25 3 3 gange
1 3 10 4 4 gange
0 0 0 5 5 gange
0 0 1 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 1 3 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

72 829 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 28

V203 7805 VI UNGE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

240: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. VI UNGE

% MD% Antal Kode Kategori
2 69 24 1 1 gang
1 20 7 2 2 gange
0 3 1 3 3 gange
0 3 1 4 4 gange
0 3 1 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 3 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

97 1120 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V204 7805 VI MED HUS OG HAVE
MÅNEDSBLADE Så er vi komm

240: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. VI MED HUS
OG HAVE

% MD% Antal Kode Kategori
14 47 165 1 1 gang
6 21 72 2 2 gange
4 14 50 3 3 gange
2 8 27 4 4 gange
1 5 17 5 5 gange
1 3 9 6 6 gange
0 0 1 7 7 gange
0 0 1 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
1 2 6 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

70 807 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 30



V205 7805 LEV VEL
60 DAGES BLADE Så har vi

241: Blade læst inden for de sidste 60 dage: Vis kortbog J. LEV VEL

% MD% Antal Kode Kategori
18 62 208 0 Ikke læst
11 38 125 1 Læst
71 822 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 29

V206 7805 HELSE
60 DAGES BLADE Så har vi

242: Blade læst inden for de sidste 60 dage: Vis kortbog J. HELSE

% MD% Antal Kode Kategori
10 34 113 0 Ikke læst
19 66 220 1 Læst
71 822 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 29

V207 7805 BOLIGEN
60 DAGES BLADE Så har vi

242: Blade læst inden for de sidste 60 dage: Vis kortbog J. BOLIGEN

% MD% Antal Kode Kategori
24 82 273 0 Ikke læst
5 18 60 1 Læst

71 822 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 29

V208 7805 LEV VEL
60 DAGES BLADE Så har vi

244: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. LEV VEL

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 5 1 Selv købt
0 2 2 2 Anden i huset
7 64 77 3 Abonnement/fast

levering
1 6 7 4 Fået/lånt af

anden person
2 23 28 5 Set uden for

huset
0 1 1 6 Ved ikke

90 1035 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V209 7805 HELSE
60 DAGES BLADE Så har vi

244: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. HELSE

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 4 1 Selv købt



0 1 2 2 Anden i huset
3 17 36 3 Abonnement/fast

levering
5 28 59 4 Fået/lånt af

anden person
9 49 103 5 Set uden for

huset
0 2 5 6 Ved ikke

82 946 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 18

V210 7805 BOLIGEN
60 DAGES BLADE Så har vi

245: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. BOLIGEN

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 3 1 Selv købt
0 0 0 2 Anden i huset
4 75 43 3 Abonnement/fast

levering
0 9 5 4 Fået/lånt af

anden person
0 9 5 5 Set uden for

huset
0 2 1 6 Ved ikke

95 1098 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V211 7805 LEV VEL
60 DAGES BLADE Så har vi

246: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? LEV
VEL

% MD% Antal Kode Kategori
2 23 27 1 10 min.
5 46 54 2 10-29 min.
3 25 29 3 30-59 min.
0 4 5 4 1-2 timer
0 1 1 5 Over 2

timer
0 1 1 6 Ved ikke

90 1038 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V212 7805 HELSE
60 DAGES BLADE Så har vi

246: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. HELSE

% MD% Antal Kode Kategori
6 36 74 1 10 min.
8 45 93 2 10-29 min.
3 15 30 3 30-59 min.
1 3 7 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 1 6 Ved ikke

82 950 9 Uoplyst
100 100 1155



Svarprocent: 18

V213 7805 BOLIGEN
60 DAGES BLADE Så har vi

247: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. BOLIGEN

% MD% Antal Kode Kategori
1 28 16 1 10 min.
2 45 26 2 10-29 min.
1 19 11 3 30-59 min.
0 7 4 4 1-2 timer
0 2 1 5 Over 2

timer
0 0 0 6 Ved ikke

95 1097 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V214 7805 LEV VEL
60 DAGES BLADE Så har vi

248: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. LEV VEL

% MD% Antal Kode Kategori
8 77 91 1 1 gang
2 16 19 2 2 gange
0 4 5 3 3 gange
0 2 2 4 4 gange
0 0 0 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 1 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

90 1037 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 10

V215 7805 HELSE
60 DAGES BLADE Så har vi

249: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. HELSE

% MD% Antal Kode Kategori
15 85 170 1 1 gang
2 11 21 2 2 gange
0 3 5 3 3 gange
0 1 1 4 4 gange
0 0 0 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 1 2 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

83 956 99 Uoplyst
100 100 1155



Svarprocent: 17

V216 7805 BOLIGEN
60 DAGES BLADE Så har vi

250: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. BOLIGEN

% MD% Antal Kode Kategori
4 72 41 1 1 gang
1 12 7 2 2 gange
0 4 2 3 3 gange
0 2 1 4 4 gange
0 2 1 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 2 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 7 4 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

95 1098 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 5

V217 7805 EVA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

251: Blade læst inden for de sidste 90 dage: Vis kortbog J. EVA

% MD% Antal Kode Kategori
21 85 243 0 Ikke læst
4 15 42 1 Læst

75 870 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 25

V218 7805 EL NYT
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

251: Blade læst inden for de sidste 90 dage: Vis kortbog J. EL NYT

% MD% Antal Kode Kategori
3 14 39 0 Ikke læst

21 86 246 1 Læst
75 870 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 25

V219 7805 KAMERA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

251: Blade læst inden for de sidste 90 dage: Vis kortbog J. KAMERA

% MD% Antal Kode Kategori
24 96 273 0 Ikke læst
1 4 12 1 Læst

75 870 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 25



V220 7805 EVA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

253: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. EVA

% MD% Antal Kode Kategori
1 35 14 1 Selv købt
0 2 1 2 Anden i huset
0 8 3 3 Abonnement/fast

levering
0 10 4 4 Fået/lånt af

anden person
2 45 18 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

97 1115 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V221 7805 EL NYT
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

253: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. EL NYT

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selv købt
0 0 1 2 Anden i huset

17 89 201 3 Abonnement/fast
levering

2 8 18 4 Fået/lånt af
anden person

0 2 5 5 Set uden for
huset

0 0 1 6 Ved ikke
80 929 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 20

V222 7805 KAMERA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

254: Det nummer De har læst af ... hvordan har De fået det? Se kort G. KAMERA

% MD% Antal Kode Kategori
0 44 4 1 Selv købt
0 0 0 2 Anden i huset
0 11 1 3 Abonnement/fast

levering
0 22 2 4 Fået/lånt af

anden person
0 22 2 5 Set uden for

huset
0 0 0 6 Ved ikke

99 1146 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V223 7805 EVA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

255: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. EVA

% MD% Antal Kode Kategori
1 17 7 1 10 min.



1 31 13 2 10-29 min.
1 38 16 3 30-59 min.
0 12 5 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 2 1 6 Ved ikke

96 1113 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 4

V224 7805 EL NYT
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

255: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. EL NYT

% MD% Antal Kode Kategori
8 38 90 1 10 min.

10 51 120 2 10-29 min.
2 8 19 3 30-59 min.
1 3 6 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 0 1 6 Ved ikke

80 919 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 20

V225 7805 KAMERA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

256: Hvor lang tid anvender De normalt til at læse eller se i et nummer af ... alt
i alt? Hvis ved ikke - Sådan ca.? Vis
kort G. KAMERA

% MD% Antal Kode Kategori
0 33 3 1 10 min.
0 22 2 2 10-29 min.
0 11 1 3 30-59 min.
0 22 2 4 1-2 timer
0 0 0 5 Over 2

timer
0 11 1 6 Ved ikke
0 0 0 8 Fejlkode

99 1146 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V226 7805 EVA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

257: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. EVA

% MD% Antal Kode Kategori
2 71 27 1 1 gang
0 8 3 2 2 gange
0 5 2 3 3 gange
0 5 2 4 4 gange
0 3 1 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 3 1 9 9 gange
0 5 2 10 10 gange



0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

97 1117 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 3

V227 7805 EL NYT
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

258: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. EL NYT

% MD% Antal Kode Kategori
17 89 202 1 1 gang
1 7 15 2 2 gange
1 3 7 3 3 gange
0 0 0 4 4 gange
0 0 0 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 1 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 1 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

80 929 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 20

V228 7805 KAMERA
3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

259: Hvor mange gange læser eller ser De normalt i et nummer af ... Med antal gange
menes det antal gange, hvor
De læser eller ser i bladet - lægger det fra Dem - og
tager det frem igen. - Hvis ved ikke - Sådan ca.?. KAMERA

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 1 1 1 gang
0 14 1 2 2 gange
0 14 1 3 3 gange
0 29 2 4 4 gange
0 29 2 5 5 gange
0 0 0 6 6 gange
0 0 0 7 7 gange
0 0 0 8 8 gange
0 0 0 9 9 gange
0 0 0 10 10 gange
0 0 0 11 11 gange
0 0 0 12 Ved ikke

99 1148 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 1

V229 7805 BIOGRAFBESØG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

260C: Har De været i biografen inden for de sidste.....?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 113 1 14 dage
8 8 92 2 4 uger

12 12 143 3 3 måneder
68 69 788 4 Nej, ikke

sidste 3
mdr.



1 1 12 5 Ved ikke
0 1 8
1 6 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 99

V230 7805 RUTEBIL/BUS 24 TIM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

261B: Har De kørt med bus eller rutebil dog ikke turistbus - inden for de sidste
24 timer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Nej

16 100 180 1 Ja
84 975 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V231 7805 S-TOG/KYST/NÆRUMB.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

261C: Har De kørt med S-tog, Kystbanen eller Nærumbanen inden for de sidste.....?
(Kun SJÆLLAND incl.
hovedstaden)

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 40 1 24 timer
5 11 56 2 7 dage
5 12 61 3 30 dage

31 68 356 4 Nej, ikke
inden for de
sidste 30
dage

1 1 7 5 Ved ikke
55 635 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 45

V232 7805 BIL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262A: Har husstanden bil eller bil til rådighed?

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 159 0 Nej
72 84 829 1 Ja
14 167 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 86

V233 7805 FARVE-TV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262A: Har husstanden farve-TV?

% MD% Antal Kode Kategori
33 39 382 0 Nej
52 61 606 1 Ja
14 167 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 86



V234 7805 VASKEMASKINE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262A: Har husstanden fuldautomatisk vaskemaskine?

% MD% Antal Kode Kategori
30 35 346 0 Nej
56 65 642 1 Ja
14 167 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 86

V235 7805 RYGEVANER: CIGARET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262B: Har De igår røget cigaretter?

% MD% Antal Kode Kategori
10 22 120 0 Nej
37 78 431 1 Ja
52 604 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 48

V236 7805 RYGEVANER: CERUT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262B: Har De igår røget cerutter (uden spids)?

% MD% Antal Kode Kategori
38 81 444 0 Nej
9 19 107 1 Ja

52 604 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 48

V237 7805 RYGEVANER: CIGAR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262B Har De igår røget cigarer?

% MD% Antal Kode Kategori
47 98 541 0 Nej
1 2 10 1 Ja

52 604 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 48

V238 7805 RYGEVANER: PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262B: Har De igår røget pibe?

% MD% Antal Kode Kategori
37 78 429 0 Nej
11 22 122 1 Ja
52 604 9 Uoplyst

100 100 1155



Svarprocent: 48

V239 7805 PERS. I HUSSTANDEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

262C: Antal personer i husstanden i alt :

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 157 1 1 person
33 33 379 2 2 personer
23 23 267 3 3 personer
21 21 243 4 4 personer
9 9 109 5 5 personer

eller flere
100 100 1155

Svarprocent: 100

V240 7805 VOKSNE I HUSSTANDE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

263A: Antal voksne i husstanden (15 år eller derover)

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 169 1 1 voksen
60 60 691 2 2 voksne
26 26 295 3 3 voksne

eller flere
100 100 1155

Svarprocent: 100

V241 7805 BØRN I HUSSTANDEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

263B: Antal børn i husstanden under 15 år

% MD% Antal Kode Kategori
61 100 710 1 Ingen børn

under 15 år
39 445 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V242 7805 BØRN UNDER 15 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

263B: Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
18 46 204 1 1 barn
17 43 191 2 2 børn
4 9 41 3 3 børn
1 2 9 4 4 børn eller

flere
0 0 0 5 Ingen børn

under 15 år
(gå til spm
247A)

61 710 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 39

V243 7805 BØRN UNDER 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.



263C: Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder (evt. dobbeltsvar) Børn
under 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
31 81 361 0 Ikke nævnt
8 19 87 1 Nævnt

61 707 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 39

V244 7805 BØRN PÅ 2-6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

263C: Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder (evt. dobbeltsvar) Børn
2-6 år

% MD% Antal Kode Kategori
24 62 276 0 Ikke nævnt
15 38 172 1 Nævnt
61 707 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 39

V245 7805 BØRN PÅ 7-12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

263C: Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder (evt. dobbeltsvar) Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
18 46 207 0 Ikke nævnt
21 54 241 1 Nævnt
61 707 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 39

V246 7805 BØRN PÅ 13-14 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

263C: Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder (evt. dobbeltsvar) Børn
13-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
27 69 310 0 Ikke nævnt
12 31 138 1 Nævnt
61 707 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 39

V247 7805 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

264A: Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 709 1 Enfamilieshus
4 4 46 2 Tofamilieshus
8 8 96 3 Gård

25 25 294 4 Etageejendom
1 1 10 5 Værelse

100 100 1155
Svarprocent: 100



V248 7805 EJES/LEJES BOLIGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

247B: Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 782 1 Ejerbolig
3 3 34 2 Andelsbolig

29 29 339 3 Lejerbolig
100 100 1155

Svarprocent: 100

V249 7805 RESP. FAMILIEROLLE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

264C: Svarpersonens stilling i husstanden

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 1 1 Husfader
0 50 1 2 Husmoder
0 0 0 3 Anden

voksen
100 1153 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 0

V250 7805 HUSFADERS STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

265. Husfaders stilling

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 155 1 Arbejder, ikke-

faglært
14 14 167 2 Arbejder, faglært
13 13 152 3 Funktionær,

lavere grad
15 15 171 4 Funktionær,

højere grad
6 6 73 5 Selvstændig

landbruger eller
fisker

5 5 58 6 Selvstændig
detailhandler eller
håndværksmester

5 5 59 7 Selvstændig
iøvrigt

3 3 29 8 Lærling, elev,
studerende etc.

14 14 156 9 Pensionist etc.
12 12 135 10 Ingen husfader

(gå til spm.
266C)

100 100 1155
Svarprocent: 100

V251 7805 HUSF. AFLØNNINGSF.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

266A: Husfaders lønningsform

% MD% Antal Kode Kategori
43 48 495 1 Månedsløn
24 28 282 2 Ugeløn eller

fjortendagesløn



1 1 11 3 Dagløn eller
timeløn

20 23 233 4 Andet
12 134 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 88

V252 7805 HUSFADERS UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

266B: Husfaders skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
60 68 693 1 Folkeskole
19 22 219 2 Mellemskole eller

realskole
9 10 105 3 Studentereksamen

eller HF
12 138 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 88

V253 7805 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

266C: Husmoders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 80 1 Ingen

kvindelig
husmoder

39 39 454 2 Uden lønnet
erhverv

26 26 300 3 Lønnet
erhverv, deltid

21 21 243 4 Lønnet
erhverv, heltid

6 7 75 5 Medhjælpende
ægtefælle

0 3 9 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 100

V254 7805 RESPONDENTENS KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

267A: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 534 1 Mand
54 54 620 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V255 7805 RESPONDENTENS ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

267A: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 85 1 15-17 år
7 7 86 2 18-19 år

10 10 116 3 20-24 år



21 21 243 4 25-29 år
14 14 167 5 30-30 år
15 15 168 6 40-49 år
7 7 83 7 50-59 år
6 6 74 8 60-64 år

11 11 132 9 65-69 år
0 0 0 10 70 år eller

derover
0 1 88

100 100 1155
Svarprocent: 100

V256 7805 RESP. STILLING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

268: Svarpersonens stilling

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 154 1 Arbejder, ikke-

faglært
11 11 122 2 Arbejder, faglært
19 19 216 3 Funktionær,

lavere grad
8 8 97 4 Funktionær,

højere grad
3 3 30 5 Selvstændig

landbruger, fisker
2 2 24 6 Selvstændig

detailhandler,
håndværksmester

3 3 30 7 Selvstændig
iøvrigt

4 4 41 8 Medhjælpende
ægtefælle

9 9 106 9 Lærling, elev,
studerende etc.

19 19 220 10 Pensionist etc.
10 10 115 11 Gift uden

selverhverv
100 100 1155

Svarprocent: 100

V257 7805 RESP. SKOLEUDD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

269A: Svarpersonens skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 749 1 Folkeskole
26 26 306 2 Mellemskole eller

realskole
9 9 100 3 Studentereksamen

eller HF
100 100 1155

Svarprocent: 100

V258 7805 RESP. INDKOMST PT.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe, De befinder
Dem i. Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel
skat er trukket fra.
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde.
Og på samme
måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis
kort R) 269B: Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori



11 11 132 1 A: 0 - 999
kr.

22 22 255 2 B: 1.000 -
29.999 kr.

17 17 200 3 C: 30.000 -
59.999 kr.

22 22 254 4 D: 60.000 -
89.999 kr.

11 11 127 5 E: 90.000 -
119.999 kr.

3 3 34 6 F: 120.000
- 149.999
kr.

3 3 34 7 G: 150.000
kr. eller
mere

5 5 59 8 Vil ikke
svare

5 5 60 9 Ved ikke
100 100 1155

Svarprocent: 100

V259 7805 SAMLET HUSST.INDK.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe, De befinder
Dem i. Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel
skat er trukket fra.
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde.
Og på samme
måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis
kort R) 270A: Husstandens samlede nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 152 1 A: 0 -

39.999 kr.
14 14 156 2 B: 40.000 -

79.999 kr.
23 23 267 3 C: 80.000 -

119.000 kr.
17 17 200 4 D: 120.000

- 159.000
kr.

8 8 96 5 E: 160.000
- 199.000
kr.

7 7 76 6 F: 200.000
kr. eller
mere

5 5 62 7 Vil ikke
svare

13 13 146 8 Ved ikke
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 100

V260 7805 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

270B: Civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 179 1 Ugift
73 73 843 2 Gift eller

samlevende
11 11 132 3 Tidligere

gift
0 1 8

100 100 1155



Svarprocent: 100

V261 7805 HUSMØDRE-KODE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

280: Husmødrekode

% MD% Antal Kode Kategori
53 100 608 1 Husmoder
47 547 9 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V262 7805 PARTI-X SIDSTE VAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

369-370: Stemte De ved folketingsvalget d. 15. februar 1977? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 359 1 A:

Socialdemokratiet
3 3 30 2 B: Radikale
7 7 76 3 C: Konservative
1 1 13 4 E: Retsforbundet
3 3 39 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 18 6 K: Kommunister
4 4 44 7 M: Centrum-

Demokrater
3 3 31 8 Q: Kristeligt

Folkeparti
0 0 1 9 S: Slesvigsk Parti

12 12 135 10 V: Venstre
2 2 20 11 Y:

Venstresocialisterne
9 9 107 12 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 5 13 P: Pensionistpartiet
9 9 99 14 Havde ikke

stemmeret
2 2 21 15 Husker ikke partiet
8 8 95 16 Vil ikke svare om

parti
5 5 56 17 Stemte ikke
0 0 2 18 Stemte blankt
0 0 1 19 Andre svar
0 1 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 100

V263 7805 PARTI-X NÆSTE VALG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

371-372: Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg imorgen?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 345 1 A:

Socialdemokratiet
2 2 21 2 B: Radikale
8 8 95 3 C: Konservative
1 1 11 4 E: Retsforbundet



3 3 31 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 1 17 6 K: Kommunister
3 3 29 7 M: Centrum-

Demokrater
2 2 25 8 Q: Kristeligt

Folkeparti
0 0 1 9 S: Slesvigsk Parti

10 10 113 10 V: Venstre
2 2 24 11 Y:

Venstresocialisterne
8 8 92 12 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 3 13 P: Pensionistpartiet
0 0 0 14 Erhvervspartiet
0 0 0 15 Andre partier
7 7 82 16 Har ikke stemmeret

12 12 143 17 Ved ikke parti
7 7 78 18 Vil ikke svare om

parti
3 3 36 19 Vil ikke stemme
0 0 3 20 Vil stemme blankt
0 0 2 21 Andre svar
0 4 88

100 100 1155
Svarprocent: 100

V264 7805 OPVEJNINGSV"GTE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

374-380: Opvejningsvægte.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 89291
Maximum 272198
Gennemsnit 138528
Median 128755
Standardafvigelse 38273

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V265 7805 DECK2 KOLONNE 72
Se beskrivelse til V267.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

272: Distriktsnumre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 9
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V266 7805 DECK2 KOLONNE 73
Se beskrivelse til V267.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.



273: Distriktsnumre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1155
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 10
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V267 7805 DISTRIKTSNUMRE
Variablen er dannet på baggrund af V267 og V268, og giver i denne form den mest detaljerede
opdeling af
respondenternes geografiske tilhørsforhold.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

Distriktsnumre, rekodet.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 80 1 København,

indre by
5 5 60 2 København,

ydre by
4 4 49 3 København,

nordlige
forstæder

10 10 120 4 København,
sydlige
forstæder

9 9 104 5 Sjælland
iøvrigt,
provinsbyer

5 5 61 6 Sjælland
iøvrigt,
landdistrikter

2 2 22 7 Lolland,
Falster og
Bornholm,
provinsbyer

2 2 28 8 Lolland,
Falster og
Bornholm,
landdistrikter

3 3 30 9 Odense
2 2 25 10 Fyn iøvrigt,

provinsbyer
3 3 39 11 Fyn iøvrigt,

landdistrikter
5 5 53 12 Aarhus
8 8 92 13 Østjylland

iøvrigt,
provinsbyer

7 7 78 14 Østjylland
iøvrigt,
landdistrikter

2 2 28 15 Aalborg
4 4 47 16 Nordjylland

iøvrigt,
provinsbyer

3 3 39 17 Nordjylland
iøvrigt,
landdistrikter

3 3 34 18 Midt-
Vestjylland,



provinsbyer
3 3 31 19 Midt-

Vestjylland,
landdistrikter

2 2 18 20 Esbjerg
4 4 48 21 Vest-

Sydjylland
iøvrigt,
provinsbyer

6 6 69 22 Vest-
Sydjylland
iøvrigt,
landdistrikter

100 100 1155
Svarprocent: 100

V268 7805 REKLAMEPENGE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

559: Det er blevet stedse mere almindeligt, at sportsklub ber opnår økonomisk støtte
fra virksomheder, der ønsker at
gøre reklame for deres produkter. Er der f.eks. tale
om en fodboldklub, kan det ske ved, at klubbens spillere har
firmaets navn på deres
trøjer, eller måske navnet på et be stemt produkt, hvorved såvel den pågældende sportsklub
som virksomheden opnår en fordel. Mener De dette er en god ide eller ikke en god
ide?

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 666 1 God ide
19 19 218 2 Ikke god

ide
23 23 269 3 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 100

V269 7805 REKLAME
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

560: Hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
18 95 206 1 Alle svar
1 5 10 2 Ved ikke

81 939 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 19

V270 7805 BRYGGERIREKLAMER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

561: Man har diskuteret om det skulle være tilladt at ha ve f.eks. navnet på et bryggeri
på trøjerne. Mener De det te
skulle være tilladt eller ikke tilladt?

% MD% Antal Kode Kategori
54 58 626 1 Tilladt
26 28 297 2 Ikke tilladt
13 14 153 3 Ved ikke
7 79 99 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 93

V271 7805 SPIRITUSREKLAMER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

562: Mener De det skulle være tilladt eller ikke tilladt at bære navnet på en virksomhed,
der producerer f.eks. snaps?

% MD% Antal Kode Kategori



50 70 580 1 Tilladt
10 14 112 2 Ikke tilladt
12 16 133 3 Ved ikke
29 330 99 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 71

V272 7805 REKLAME
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

563: Hvis en virksomhed støtter idrætten økonomisk og ik ke reklamerer, men kun får
den reklame, der ligger i at
man støtter økonomisk, ville dette da være rigtigt eller
forkert efter Deres mening?

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 801 1 Rigtigt
13 13 149 2 Forkert
17 17 197 3 Ved ikke
1 8 99 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 99

V273 7805 REKLAME
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

564: Tror De reklame overvejende arbejder for eller imod forbrugernes interesser?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 570 1 Overvejende

for
22 22 255 2 Overvejende

imod
27 27 311 3 Ved ikke
1 1 8 4 Fejlkode
1 11 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 99

V274 7805 REKLAME
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

565: Man har også diskuteret, om reklame i det hele taget skulle være tilladt eller
ikke tilladt. Hvad er Deres me ning,
skulle det være tilladt eller ikke tilladt virksom
heder at reklamere?

% MD% Antal Kode Kategori
80 81 925 1 Tilladt
10 10 112 2 Ikke tilladt
10 10 110 3 Ved ikke
1 8 99 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 99

V275 7805 REGERINGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

566: Mener De den nuværende regering har klaret sig godt, nogenlunde godt eller ikke
så godt i den tid, den har ek
sisteret?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 192 1 Godt
47 47 547 2 Nogenlunde

godt
26 27 306 3 Ikke godt
9 9 108 4 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst



100 100 1155
Svarprocent: 100

V276 7805 ISRAEL/ARABISKE LD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

567: Hvem synes De har mest ret i striden mellem Israel og de arabiske lande?

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 326 1 Israel
7 7 83 2 De arabiske

lande
63 64 729 3 Ved ikke
0 0 3 4 Fejlkode
1 14 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 99

V277 7805 ISRAEL/ARABISKE LD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

568: Hvem tror De vil vinde en eventuel ny krig mellem Israel og de arabiske lande?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 464 1 Israel
6 6 74 2 De arabiske

lande
53 53 612 3 Ved ikke
0 5 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 100

V278 7805 ISRAEL/ARABISKE LD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

569: Tror De Israel og de arabiske lande på et eller an det tidspunkt ved fredelige
forhandlinger kan blive eni ge om
en varig fred?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 350 1 Ja
45 46 524 2 Nej
24 24 274 3 Ved ikke
1 7 99 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 99

V279 7805 RADIO I HUSSTANDEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

570: Har De adgang til radio i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1142 1 Ja
1 1 7 2 Nej
1 6 99 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 99

V280 7805 RADIOPROGRAMMER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

571: Hvilket af de tre programmer 1, 2 eller 3 lytter De mest til?

% MD% Antal Kode Kategori



15 16 178 1 Program 1
6 7 75 2 Program 2

70 71 812 3 Program 3
5 5 56 4 Ved ikke
1 1 7 5 Fejlkode
1 1 12 6 Fejlkode
0 0 3 7 Fejlkode
0 0 1 8 Fejlkode
1 11 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 99

V281 7805 PROGRAM 1
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

572: Lytter De nogensinde til program 1

% MD% Antal Kode Kategori
53 62 611 1 Ja
31 36 362 2 Nej
2 2 19 3 Ved ikke

14 163 99 Uoplyst
100 100 1155

Svarprocent: 86

V282 7805 KVALITET PRG. 1
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

573: Hvad synes De om program 1s udsendelser, synes De de er meget interessante,
nogenlunde interessante eller
kedelige?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 190 1 Meget

interessante
37 39 432 2 Nogenlunde

interessante
14 15 166 3 Kedelige
29 30 332 4 Ved ikke
3 35 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 97

V283 7805 RADIOPROGRAMMER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

574: Hvis et af de tre radioprogrammer skulle skæres væk, hvilket synes De så det
skulle være?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 275 1 Program 1
38 38 438 2 Program 2
9 9 99 3 Program 3

29 29 333 4 Ved ikke
0 0 3 5 Fejlkode
0 0 1 6 Fejlkode
1 6 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 99

V284 7805 GLISTRUPS DOM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

575: Har De hørt eller læst om, at Glistrup er blevet dømt i sin skattesag?

% MD% Antal Kode Kategori



99 100 1145 1 Ja
0 0 5 2 Nej
0 5 99 Uoplyst

100 100 1155

Svarprocent: 100

V285 7805 DOMMEN OK
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

576: Mener De dommen var for mild, passende eller for hård?

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 580 1 For mild
23 24 270 2 Passende
8 8 92 3 For hård

17 18 202 4 Ved ikke
1 11 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 99

V286 7805 GLISTRUP FORTSAT MF
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

577: Det er blevet diskuteret, om Glistrup efter denne dom fortsat kan være medlem
af Folketinget. Hvad er Deres
mening, mener De Glistrup fortsat kan være medlem af
Fol ketinget eller mener De han ikke kan være medlem af Fol
ketionget?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 350 1 Kan fortsat

være
medlem

58 58 670 2 Kan ikke
fortsat være
medlem

12 12 133 3 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 100

V287 7805 GLISTRUPS DOM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

578: Nu er dommen jo faldet i Glistrups skattesag. Tror De dommerne har søgt at dømme
retfærdigt efter loven, eller
tror de dommerne har taget politisk hensyn?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 439 1 Dømt

retfærdigt
40 40 462 2 Taget

politisk
hensyn

22 22 250 3 Ved ikke
0 0 1 4 Fejlkode
0 3 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 100

V288 7805 GLISTRUP OG PARTIET
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

579: Hvis Glistrup forlader Folketinget, tror De så Fremskridtspartiet vil gå tilbage
eller gå frem eller tror De det ikke
vil gøre nogen forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 524 1 Gå tilbage



32 32 366 2 Uforandret
9 9 104 3 Gå frem

14 14 159 4 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 1155
Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Andet

Koncepter

Jeg vil nu spørge Dem om,

Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller set i. Jeg vil
bede Dem prøve at huske alle de
blade, De har læst eller set i, det gælder også blade,
som De ikke selv har købt eller holder, men som De har
byttet med andre eller lånt,
- og uanset hvor De har læst eller set i dem. HVERDAGSAVISER 109-111: Først vil jeg
spørge om hverdagsaviser. Hvilke af disse hverdagsaviser har de læst eller set i i
går (mandagsinterviews: i
lørdags). Det behøver ikke være avisen fra igår, det gælder
også, hvis De i går læste i en tidligere udgave, og som
sagt også dem, De har byttet
med eller lånt af andre.

V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30
V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52
V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73

SØNDAGSAVISER

SØNDAGSAVISER

V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95
V96

UGEBLADE 145-146: Jeg vil

UGEBLADE 145-146: Jeg vil nu spørge Dem om ugeblade, hvilke De har læst eller set
i, men nu indenfor de sidste
7 dage. Jeg viser Dem nogle kort et for et, og for hvert
bedes De sige mig, om De har læst eller set i det
pågældende ugeblad inden for de
sidste 7 dage. Jeg gentager, at det gælder også blade De har byttet med eller
lånt
af andre eller som De måske har fået foræret, og også andre numre end det sidst udkomne,
blot De har læst
eller set i det inden for de sidste 7 dage. Vis kortbog E.

V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114
V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131
V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148
V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156

14 DAGES BLADE Jeg vil så

14 DAGES BLADE Jeg vil så spørge Dem om 14 dages blade, altså blade, der kun udkommer
hver anden uge.
Hvilke af disse har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage
- altså både dem, De eventuelt har byttet, fået
eller lånt, og ikke kun det sidste
nummer, men også tidligere numre. Her er det første. Vis kortbog H.

V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168

MÅNEDSBLADE Så er vi komm

MÅNEDSBLADE Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. Hvilke af
disse har De læst eller set i inden for de sidste 4 uger, altså
igen uanset bytte, lån eller andet, og ikke blot det
sidste nummer. Her er det første,
og husk venligst, at det nu er blade De har læst eller set i inden for de sidste 4
uger. Vis kortbog J.

V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185
V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202
V203 V204

60 DAGES BLADE Så har vi



60 DAGES BLADE Så har vi de blade, der kun udkommer hver anden måned. Hvilke af disse
har De læst eller set i
inden for de sidste 60 dage, uanset hvor? Vis kortbog L.

V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214 V215 V216

3 MÅNEDERS BLADE Og hvilk

3 MÅNEDERS BLADE Og hvilke af disse blade har De læst eller set i, inden for de sidste
3 måneder? Vis kortbog N.

V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

V229 V230 V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245
V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262
V263 V264 V265 V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279
V280 V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288
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